3. SEŠTEVAMO IN ODŠTEVAMO ŠTEVILA DO 1000

25. Eno potniško letalo lahko pelje 250 potnikov, drugo pa 90 potnikov manj. Na prvem letalu

so bili zasedeni vsi sedeži, na drugem pa je bilo 38 potnikov manj kot je sedežev. Koliko potnikov se je peljalo z obema letaloma?

R:_______________________________________________

 O:_________________________________________________________________________

26. Kolesar je prevozil prvi dan 115 km, drugi dan 76 km več, tretji dan pa toliko kot prvi in 

drugi dan skupaj. Koliko km je prevozil v treh dnevih?

R:_______________________________________________

 O:_________________________________________________________________________
27. naloga

Natančno preberi besedilo naloge, v zvezek pa napiši račun in odgovor.

a) Veverica je včeraj zjutraj nabrala 148 lešnikov, popoldan pa 64 več. Koliko lešnikov je nabrala včeraj?

b) Danes se je veverica odločila, da bo nabrala 830 lešnikov. Manjka ji še 175 lešnikov. Koliko jih je že nabrala?

c) Na bukovi veji je bilo dopoldan še 367 listov. Čez dan jih je nekaj odpadlo. Sedaj je na veji še  284 listov. Koliko listov je čez dan odpadlo?

d) Medved Tik se bo pred zimo zelo najedel. Stric Tok mu je podaril 543 hrušk. Nekaj jih je že pojedel, ima pa jih še 268. Koliko hrušk je že pojedel?

e) Na kostanju je dozorelo 918 plodov. Ko je zapihal veter, jih je nekaj padlo na tla. Na drevesu je ostalo še 769 kostanjev. Koliko kostanjev je padlo na tla?

f) Mali  veveriček pomaga mami nabirati želode, a še ne zna šteti. Njegova mama je nabrala že 576 želodov. Oče jih je v shrambi zložil in preštel. Ugotovil je, da je vseh želodov 834. Koliko želodov je nabral mali veveriček?

g) Divja svinja je za zajtrk pojedla 214 želodov, za kosilo 75 več, za večerjo pa 90 želodov manj kot za kosilo. Koliko želodov je pojedla ves dan?

h) Mali ježki se pripravljajo na zimo. Prvi je v votlino prinesel 178 listkov, drugi 35 listkov več, njuna mamica pa toliko kot oba skupaj. Koliko listkov je že v votlini?

i) Zajček Repko gre vsak dan do njive, kjer raste korenje. Od doma do njive naredi 312 skokov. Ko gre domov, se oglasi še pri bratrancu Uhcu, zato naredi proti domu 28 skokov več. Koliko skokov naredi v obe smeri?

Preveri pravilnost rešenih nalog in ugotovi, kako si bil uspešen pri reševanju!

Pobarvaj toliko listkov, kot imaš pravilno rešenih nalog.

Preveri pravilnost rešenih nalog in ugotovi, kako si bil uspešen pri reševanju!

Pobarvaj toliko listkov, kot imaš pravilno rešenih nalog.


